
Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het kabinet beleid ontwikkelt voor
duurzaam inkopen door de overheid;

overwegende dat de Kamer een motie (26485, nr. 50)
heeft aangenomen waarin dierenwelzijn onderdeel wordt
gemaakt van het MVO-beleid van de regering;

constaterende dat dierenwelzijn desondanks nog geen
vast onderdeel uitmaakt van de duurzaamheidscriteria;

verzoekt de regering, in de eerstvolgende voortgangsrap-
portage Duurzaam Inkopen aan te geven op welke wijze
dierenwelzijn integraal kan worden opgenomen in de
duurzaamheidscriteria,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 28 (30196).

Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel ik voor, haar
gewijzigde motie (30196, nr. 28) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Vermeij (30196,
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (30196, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Schiphol, te weten:
- de motie-Duyvendak/Roemer over hogere tarieven voor
vliegbewegingen tussen 6.00 en 7.00 uur (29665, nr. 87);
- de motie-Duyvendak/Roemer over het niet aanpassen
van het Luchthavenverkeerbesluit (29665, nr. 88);
- de motie-Duyvendak/Roemer over de interpretatie van
de omzetting van de gelijkwaardigheidscriteria (29665,
nr. 89);
- de motie-Cramer/Tang over het ontwikkelen van
varianten met significant minder geluidsbelasting tussen
23.00 en 7.00 uur (29665, nr. 90);
- de motie-Cramer/Tang over een experiment met een
ruimere bocht om Badhoevedorp (29665, nr. 92);

- de motie-Tang/Cramer over het trekken van conclusies
over de inzet van tariefdifferentiatie door Schiphol
(29665, nr. 93).

(Zie vergadering van 2 april 2008.)

In stemming komt de motie-Duyvendak/Roemer (29665,
nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Roemer (29665,
nr. 88).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Roemer (29665,
nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Cramer/Tang (29665, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Cramer/Tang (29665, nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Tang/Cramer (29665, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet milieubeheer
(aanpassing begrip stoffen (luchtkwaliteitseisen))
(31137).

(Zie vergadering van 2 april 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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